
 

 

 
 

RESOLUCION GENERAL D.G.R. 76/15 (Pcia. de 

Tucumán) 

S.M. de Tucumán, 15 de mayo de 2015 

B.O.: 18/5/15 (Tucumán) 

Vigencia: 1/6/15 

Provincia de Tucumán. Impuesto de sellos. Bases imponibles superiores a pesos 

trescientos mil ($ 300.000). Deber de presentación de copias de los instrumentos 

respaldatorios. Res. Gral. D.G.R. 34/08. Su modificación. 

Art. 1 – Modificar la Res. Gral. D.G.R. 34/08 y sus modificatorias, en la forma que a 

continuación se indica: 

a) En el art. 1: 

1. Sustituir la expresión “liquidación para el pago del impuesto de sellos”, por la 

siguiente: “presentación de la declaración jurada F. 950”. 

2. Sustituir la expresión “Avellaneda 51”, por la siguiente: “España 1546/1548”. 

b) En el art. 2: 

1. Sustituir la expresión “liquidación del impuesto de sellos”, por la siguiente: 

“presentación de la declaración jurada F. 950”. 

2. Sustituir la expresión “pesos cien mil ($ 100.000)”, por la siguiente: “pesos 

trescientos mil ($ 300.000)”. 

c) En el art. 3 sustituir la expresión “liquidación del impuesto de sellos”, por la 

siguiente: “presentación de la declaración jurada F. 950”. 

d) En el art. 4 sustituir la expresión “pesos ciento cincuenta mil ($ 150.000)”, por la 

siguiente: “pesos trescientos mil ($ 300.000)”. 

Art. 2 – Disponer que la Res. Gral. D.G.R. 34/08, conforme con las modificaciones 

introducidas por la presente reglamentación, revestirá el carácter de norma 

complementaria de la Res. Gral. D.G.R. 75/15. 

Art. 3 – La presente resolución general entrará en vigencia en igual fecha que la Res. 

Gral. D.G.R. 75/15. 

Art. 4 – De forma. 

 

http://data.triviasp.com.ar/files/normasT.asp?archivo=rdgrtucuman3408.htm

